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Géométrie dans ’espace : | - @
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\ S / _ Pyramide a base carrée Prisme & base triangulaire ind Q
Cylindre ( 2 bases) Patron : Solides a plat cylindre
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\ Les solides :

~Nonpolvedres ' Figure & trois dimensions, limitée par une surface fermée
( peuvent rouler) |

Cone ( 1 base) /

P
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P Polvedres R Prisme : solide composé
K= ( toutes les faces sont planes ) @3‘1‘ o De 2 faces paralleles et
Nz 4 = tétraddre 5 = pentaédre 6 = hexagdre IR superposables ( appelees bases)
Sphére - boule 7 = heptaédre 8 = octoédre 9 = nanoédre e les autres faces sont des rectangles
10 = décaedre
< : .
Q)“%% Prisme :
. JO
Pyramide : solide composé Faces Latérales -
e d’1 face appelée base
e les autres faces sont des triangles ' Ce sont des
haut / Sommet
e \ principal ReCtangleS hauteur
| Hauteurs
( distance séparant
base

les deux bases)

Pyramide & base carrée




V = L x| x x hauteur
Pavé droit
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DEUX bases paralléles :
Volume =
Aire base x hauteur

Cylindre :
Volume =

IIr2x h

Pyramide Solides usuels
Ve aire de la base X It

3

UNE base + un sommet
principal :

Volume =

aire basexhauteur
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Ordres de grandeur de volumes

+ Piscine olympique
(50mx25mx2m) — 2500 m?
+ Coffre de voiture —» environ 250 dm?

Unité légale

m3
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A“ gass .,.+r-1--(-).o.-0r.'ﬂ 17 f, | ’ ’ ’ Unité légale
)y x 1 000 L
1L= 1dm?

Capacité

Ordres de grandeur de capacités

+ Une bouteille de soda —+ 1,5 L
« Un bain — environ 140 L
 L'eau sur Terre — 1,4 x 102 L

VOLUME

Conversions
+1000 +1000 +1000 +1000 +1000 +1000

TN ONGET NG N NN
km? hm?®  dam® m? dm? cm®* mm?®

x1000 x1000 x1000 x1000 x1000 x1000

1 m?=10dm x 10 dm x 10 dm = 1 000 dm?

1m=10dm

———
1m=10dm

Exemples
c1dm=01m,donc1dm*=0,1mx0,1mx0,12m=0,001m?
+ 430 dm® =430 x 0,001 m®*=0,43 m3




